

ЛАУРЕАТЫ ПРЕМИИ «РОССИЯНИН ГОДА – 2006»

11 июня в Большом конференц-зале Администрации Президента РФ состоялась третья церемония награждения лучших представителей России. Среди номинантов – известные политики, бизнесмены, артисты и ученые.



Россиян года выбирали всей страной интерактивным голосованием. Победителем в номинации «Общественная деятельность» стал президент ТД «Вимос» В. В. Гурьев.

Вручение премий прошло накануне Дня Независимости. А 12 июня в большом телевизионном репортаже страна увидела своих героев. Они поднимались за наградами на сцену и благодарили всех, кто отдал им свои голоса. Народный артист России Олег Табаков сказал так: «Награда для человека публичной профессии – приятное обстоятельство. Спасибо всем. Думаю, львиная доля моей заслуги относится к решению демографического кризиса страны». Напомним, 70-летний актер совсем недавно вновь стал отцом, его супруга Марина Зудина родила дочь.

Россиянами 2006 года стали также Юрий Лужков, Евгений Миронов, Евгений Плющенко, Леонид Тягачев, Людмила Гурченко. Народная артистка России произнесла вдохновенную речь: «Вся моя жизнь, все фильмы, все слезы радости, все счастья-нечастья, горе, победы – они все для вас и только для вас! Благодарю!»



Большой хрустальный приз президенту Торгового Дома «Вимос» вручала еще одна народная артистка – Людмила Чурсина, аплодировал победе и известный художник Никас Сафонов. Владимир Гурьев, получая награду, как он сам признался позже, был и расстроган, и растерян: «Впервые в своей жизни у меня в руках такой приз. Я, конечно, чрезвычайно обрадован, что оказался в такой знаменитой компании. Мне очень приятно, что моя общественная деятельность была отмечена. Мы, бизнесмены новой России, действительно, не только строим социально ответственный бизнес, но тем самым и формируем общество, его новые приоритеты и задачи».

Ирина Смолина